

■ 伪造龚如心遗嘱, 千亿继承案败诉  
■ 如今投诉司机盗刷他的信用卡

# 陈振聪 纽约打的花了80万?



陈振聪与龚如心的合影

陈振聪是全球华人界大名鼎鼎的风水大师,因卷入中国香港亿万富婆龚如心世纪争产案,一度成为话题人物。据悉,陈振聪2年前在纽约坐出租车时,竟然被一名出租车司机盗取了信用卡信息,透支约80万美元。

## 打车遭透支80万美元

据报道,这宗离奇案件发生在2008年7月。当时陈振聪乘飞机降落在新泽州西泰特罗机场,然后从那坐出租车赶往纽约曼哈顿金融中心出席一个饭局。到达目的地后,他向出租车司机彼得·拉哈奥支付了13英里的正常坐车费用。让人匪夷所思的是,自那以后,陈振聪的运通信用卡接连出现莫名其妙的透支,每次消费金额从4300美元到近2万美元不等。在4个月的时间里,他的信用卡总共

被透支了近80万美元。由于陈振聪当时卷入龚如心世纪争产案,对于惨遭他人恶意透支浑然不觉,稀里糊涂地一一付账买单。

## 司机涉嫌欺诈被捕

数月后,陈振聪才如梦初醒,于是向美国警方举报。警方经过多方调查取证,发现所有这些透支金额都被转往了彼得·拉哈奥的账号。今年1月,这名出租车司机因涉嫌欺诈罪被依法逮捕。不过,拉哈奥本人却坚称自己清白无罪,因为所有那些款项都是陈振聪“自愿”打给自己的。

目前,法院正在审理这起欺诈案。分析人士认为,由于陈振聪在龚如心世纪争产案中被裁定伪造遗嘱,并且涉嫌偷税漏税,因此其信用程度可能大打折扣。 综合

## 陈振聪其人

### 傍上亿万富婆飞黄腾达

1992年,风水大师陈振聪经人介绍得以结识时年54岁的龚如心,从此平步青云。2007年4月3日,龚如心病逝。第二天,陈振聪的代理律师刊登告示,指出龚如心在2006年订立了一份新遗嘱,将全部遗产授予其风水大师陈振聪,后者是龚如心千亿资产的唯一受益人。至此,龚如心遗产战拉开序幕,争夺双方分别是陈振聪和龚如心的弟妹。2010年2月,中国香港法庭判陈振聪在龚如心千亿遗产争产案中败诉,因为笔迹鉴定报告显示,他所持的2006年遗嘱系“高仿真仿冒”。

# 遭前男友雇凶泼硫酸 两年艰苦整容治疗后 毁容女当上模特

英国汉普郡安多佛市27岁漂亮女孩凯蒂·派普本来一心渴望成为一名英国名模,然而遭遇前男友雇凶泼硫酸,彻底摧毁了她的模特梦。经过两年的整容治疗后,凯蒂再次圆了“模特梦”。

## 前男友雇凶泼硫酸

从少女时代起,凯蒂最大的梦想就是成为一名英国名模。然而2008年,就在她的模特事业刚刚起步时,一场突如其来的灾祸彻底改变了凯蒂的命运。2008年3月31日,凯蒂的前男友丹尼尔·林奇由于不满凯蒂和自己分手,失去理智的他竟雇了一名帮凶,让他将一杯浓硫酸泼向了凯蒂美丽的脸蛋上。

凯蒂被迅速送往医院,尽管医护人员用自来水不停地对着凯蒂的脸冲洗了10个小时,然而,硫酸已经对凯蒂的脸造成了永远无法弥补的伤害,尤其是凯蒂的左脸被烧得非常厉害,以致于只剩下了一些肌肉和骨骼。此外凯蒂还在这次硫酸袭击中失去了左眼视力。凯蒂的前男友林奇和帮凶随后被捕,但硫酸袭击已经令凯蒂彻底毁容,同时也毁掉了她的模特梦。

## 每天戴“塑胶面具”生活

在接下来的几个月中,英国医生为凯蒂实施了一系列的整容手术,医生还要求凯蒂必须每天23小时都佩戴一副特殊的塑胶面具,因为这副面具可以尽可能地减少她脸上的伤疤。当凯蒂戴着这副面具在大街上行走时,经常会引来路人惊讶的目光,而孩子们尤其对她感到好奇。凯蒂回忆说:“我总是尽量不让自己的心情产生波动。”

事实上,当我看到自己脸蛋的康复效果后,我就喜欢上了这副面具。”

坚强的凯蒂拒绝向命运屈服,两年间,凯蒂逐渐重新恢复了对生活的信心。

## 当上杂志“内页女郎”

经过一系列整容手术,再加上巧妙地化妆后,凯蒂的脸上几乎已经看不出硫酸毁容的痕迹。凯蒂的故事感动了英国名人时尚杂志《揭秘》的记者,该杂志最近对凯蒂做了专访,并专门邀请凯蒂充当模特,为该杂志拍摄了一组漂亮的“内页女郎”照片。 综合消息



现在的凯蒂·派普

50000患者共同见证 “奥洛克”再铸微创传奇

# “奥洛克”入宁3年 5万姊妹受益

本月15日,“名医奉献月”活动圆满闭幕。活动期间,被确诊的女性患者,有超过90%的人选择通过“奥洛克”微创解除疾病困扰,奥洛克再一次成为造福女性健康的首席“功臣”。

据南京八一医院妇产科微创中心初步统计,自2007年“奥洛克”妇科微创技术率先落户八一医院,截止到2010年,“奥洛克”已经成功为50000多名女性患者康复了疾病。

“开膛破腹”的传统妇科手术,让女性心怀恐惧,而“奥洛克”微创

技术无需开刀,不出血不住院,可清晰诊断并安全清除病灶,效果好,不损伤正常组织器官,既安全又无痛苦,极易被患者接受。

随着越来越多的患者通过奥洛克微创系统的治疗恢复健康,使得“奥洛克”出血少、恢复快等优势在女性朋友中口碑相传,成为妇科治疗领域备受瞩目的“明星”。

三年来,八一妇产科微创中心一直致力于该技术的临床诊断,成立了技术精湛、经验丰富的专家队伍,形成了奥洛克超导多弹头系统

治疗子宫肌瘤,奥洛克导航微电极系统治疗卵巢囊肿,奥洛克超声聚

刀”的恐惧,实现了现代女性对“完美”的追求。

## 八一妇产科微创中心专家坐诊

专家	病种
史佃云	各类妇科肿瘤根治术、腹腔镜微创手术、各类难产等
章瑞宣	妇科肿瘤、妇科急慢性炎症、高危妊娠等
朱启江	妇科内分泌疾病、不孕不育症、妇科肿瘤、高位妊娠等
肖梅	卵巢囊肿、子宫肌瘤、围产保健、更年期综合症等
强有凤	子宫肌瘤、宫颈癌、卵巢囊肿、外阴白斑等
胡炳兰	子宫腺肌症、子宫肌瘤、卵巢囊肿、妇科整形术等
王洪玲	不孕不育、宫颈糜烂、宫颈囊肿、妇科炎症等
彭运兰	子宫肌瘤、外阴白斑、附件肿瘤、生殖感染等
陈赛英	宫颈疾病、子宫肌瘤、卵巢肿瘤、计划生育手术等
杨斌	外阴白斑、子宫肌瘤、内分泌失调、宫颈炎等

# 微笑是开给患者的第一剂良方

二记南京八一医院妇产科微创中心“微笑天使”彭运兰



有人说,微笑是沙漠里的清泉,是雨天里的一把伞。对于久病缠身的患者来说,医生的微笑,无疑是一剂良方,给人健康的力量。八一妇产科微创中心彭运兰医生,因为暖心的微笑,而被患者亲切的称为“微笑天使”。

## “恐刀”让她去“瘤”两难

见过彭运兰的人都说,彭医生除了医术了得,而且她态度可亲,总是带着微笑,饱含关怀与呵护,让人感到温暖、安心。

家住江宁的程女士,因月经不

调去医院检查。“你患有子宫肌瘤,为了健康,建议尽快切除子宫治疗。”医生为难地说。程女士知道,子宫是女人鲜活美丽的源泉,子宫切除了,还能叫女人吗?

在程女士纠结时,病情却越发严重,手术势在必行。然而迫于恐惧和经济压力,她迟迟不敢手术,直到遇到彭运兰医生。

## “奥洛克”安全保宫 无创伤

彭运兰医师检查后发现她的病情符合“奥洛克”超导多弹头手术。心怀恐惧的她,再三询问彭医生:真的不用切除子宫吗?“你就放心吧,保证你不缺一个零部件!”彭医师半开玩笑的讲解让程女士彻底打消了顾虑,欣然接受手术。半个小时,手术顺利完成了,子宫完好无损,没留下一点疤痕,且当天就出院了。

事后,程女士总说,彭医生的微

笑让她特别放心,这才下定决心手术的。彭医生对病人一直就是这样,病人这样那样的问题,她总是面带微笑,不厌其烦地解释,从饮食、用药到心理安抚,对病人总会多关照两句,留给病人的总是阳光般的笑容。

## 微笑天使 牵挂每一位患者

然而彭医生的工作并没有随着程女士的出院而结束。术后,彭医师积极对她进行跟踪调查,这是她坚持了多年的习惯,也是她的理念——坚持对病人负责。回访时程女士反应无不舒适感,复查时显示状况良好。彭医生才松了一口气,当患者连声感谢她时,她却笑着说要感谢“奥洛克”微创,是它给众多女性带来了生活的曙光。

程女士是彭医生无数病人中的一个,从医二十年,她牵挂着每一个病人。在平凡的岗位上诠释了一名医疗工作者一心为病人服务的宗旨,用自己的医术和微笑呵护女性健康。

## 门诊见闻

### 奇痒得治 家庭重现欢笑

婚姻甜蜜,儿子健康,一家三口其乐融融,然而天有不测风云,身体一向健康的萍萍被查出了外阴白斑。

外阴白斑易诊难治,虽然采取了药物治疗,但是却越治越痒,痒痒随时袭来,让萍萍坐立不安,夜里难以安睡,脾气变得烦躁不安。老公带着她多方求医,但都未能根治,一天老公从网上查到南京八一医院妇产科微创中心治疗外阴白斑很有效,于是两人迅速赶到南京。

接诊的王洪玲医师检查后选择了“奥洛克”超声聚焦刀为她治疗。手术很快,当天就出院了。更让萍萍惊喜的是,手术第二天,痒痒明显减轻,之后逐渐减轻至消失。身体好了,萍萍心情也明显好转,家庭又回到了昔日的欢笑。

## 健康资讯

### 外阴白斑并非不可康复

外阴白斑,指出现在妇女阴部皮肤的局限性或弥漫性白色斑块,症见阴部瘙痒,皮肤干燥变白,甚至萎缩破溃,有疼痛及烧灼感。外阴白斑痒痒难忍,难以有效根除,还可能发生癌变,实属顽症,因此一定要进行及时治疗。

“奥洛克”超声聚焦刀是目前治疗外阴白斑最前沿的技术,不开刀不住院,微创无痛,效果显著。



11月20日~11月21日  
南京八一医院妇产科针对妇科疑难病展开大型会诊期间,免专家挂号费、会诊费、免费早孕检测。  
电话预约:025-80864475  
网络咨询:www.81fck.com  
QQ在线:130948181